Eindexamen Algebra 1917 MULO Nederlands Indië
Opgave 1

Bepaal de vierkantswortel uit: 
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Opgave 2

Herleid: 
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Opgave 3

Iemand heeft een zak met rijksdaalders en een andere zak met guldens. Neemt hij uit elke zal een waarde van 15 gulden, dan bevatten beide zakken evenveel geldstukken; neemt hij echter uit elke zak 15 geldstukken, dan bevatten beide evenveel geld.

Hoeveel bevat elke zak?

Opgave 4

Van een volledige vierkantsvergelijking is de ene wortel 
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, terwijl de tweede wortel 
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 x zo groot is als de eerste.

Welke is die vergelijking?

Opgave 5

Bereken met behulp van logarithmen: 
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